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(L) Représenter les points de découpe ainsi que les grands rectangles et les petits
rectangles sur le graphe ci-dessous :
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Mathématiques 4N Initiales de I'éléve :

....................

On con31dere maintenant un partage de [0;2] en » sous-intervalles équidistants.

_ On donne ci-dessous certains éléments d'un calcul de limite dé grande somme de
Riemann pour déterminer l'aire de la surface comprise entre une représentation
graphique de la fonction f , I’axe Ox et les droites d' éqtiatlons y=0, x=0 et x=2.

(J) Compléter les [........] qui manquent :

Début du calcul e 2
On partage [.. Le 7.2.4....] en n intervalles équidistants de longueur [... SR 1
etonnote Ax= [%\’ ................... ]
On pose : xo=[0]
S 5
X S[EEE a o=
|2
Xy =[.2’.".F'\ ................... ] = Lr/h i)
2
x,=[.. _V? .................. ] = 6/m
Xyt =L 43,\; ............... ] = 200-1)/, - @
2 .
X,= “-K ........ 1 = 2n/ =
On calcule la somme des aires des grands rectangles :
S, = Axf(x)+Axfl x))+Ax f(x;)+...+Ax f(x,)
- [AXC! .......... é@w ..f.?.(». ) ........................................... ]
Le nombre de ligne
g C’-) ........ SR ey )
calcul ... utilisez Z
celles qui vous sont [.H .................. g...J(..u....*...L ....... St ) ........... ]
utiles ... ™
PR
(2*@27 ....... Q5>*"* ................... ) ..... ]
2 2 3 2 :
Z£12%(1 +2°+3 4.+
ns( ( h )) | . @
Dans la table numérique, on trouve la formule suivante:
(124224 34 +n7)= n(n+l)6(2n+1)
Travail 90' n°l j 75 : ' 11 octobre 2012



Mathématiques 4N Initiales de I'éleve :..................

On obtient alors:
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(on ne demande pasle détail du calcul de limite)
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COLLEGE DE SAUSSURE Année scolaire 2012-2013
DGD/mc

INSCRIPTION AUX EXAMENS DE MATURITE

Nom :

Prénom :

Date de naissance :

Groupe :

Entrée au college en (année) :

Nombre d'années passées au college :
(v compris l'année en cours)

Nationalité :

Naturalisation en cours : oui/non

Pour les Suisses :
Lieu d'origine : - commune :

- canton :

Pour les étrangers et binationaux :

Lieu de naissance :

Examen écrit
(ne concerne que les éléves des options spécifiques "biologie et chimie" ou "économie et droit")

Je choisis de passer I'examen écrit dans la discipline suivante :

Date : .ooeeeereeieneene SIGNATUTE 2 .eeveveerrrreeeeereeeeereerereenseeesessessanene

I:\secretariat\Délégations internes\Examens de maturité\2012-13\Inscription ExaMatul2.doc 03/10/2012



